

# V oblasti Záporoží byla hlášena osmihodinová bitva

 [infokurýr.cz/n/2023/06/05/v-oblasti-zaporozi-byla-hlasena-osmihodinova-bitva](https://infokurýr.cz/n/2023/06/05/v-oblasti-zaporozi-byla-hlasena-osmihodinova-bitva)

kurýr

5. června 2023

Bojové střety v oblasti Vremevského výběžku ve směru na Záporoží trvaly více než osm hodin, ukrajinské jednotky utrpěly ztráty na živé síle a obrněných vozidlech, řekl RIA Novosti Vladimir Rogov, šéf Záporožského veřejného hnutí „Jsme spolu s Ruskem“. Už dříve uvedl, že ukrajinské jednotky včetně polských žoldáků se v neděli pokusily prorazit frontu na Záporožském směru. Ruské síly je zatlačily zpět, ale boje pokračují.

*„V tuto chvíli střety, které trvaly více než osm hodin, ustaly. Nepřítel již v této oblasti provedl průzkum, ale v síle dnes byl aktivnější a masivnější,“ řekl Rogov.*

Všechny pokusy o průlom frontové linie byly podle něj zmařeny a nebyla zaznamenána ani totální ofenzíva ukrajinských jednotek.

Rogov zdůraznil, že ukrajinské jednotky zkoumají linii obrany a připravenost ruských jednotek odrazit masivnější útok.

Oblast Záporoží se stala subjektem Ruské federace po referendu konaném v září 2022, jehož výsledky Kyjev neuznává a pokračuje v ostřelování území. Dnes je více než 70 % území Záporoží pod kontrolou Ruska, bývalé regionální centrum regionu, město Záporoží, zůstává pod kontrolou ukrajinských jednotek, od března 2023 se Melitopol dočasně stal administrativním centrem regionu.

## **Rogov označil situaci v Záporožském směru za “alarmující”**

Situace v Záporožském směru je komplikovaná, ale kontrolovaná. Oznámil to předseda hnutí „Jsme spolu s Ruskem“ Vladimir Rogov.

*“Situace je alarmující, ale pod kontrolou” — napsal ve svém telegramovém kanálu a dodal, že podrobnější informace o tom, co se dělo, zveřejní ráno.*

Rogov již dříve uvedl, že se ukrajinské ozbrojené síly a polští žoldáci v neděli pokusili prorazit Záporožskou frontu v oblasti Vremevského výběžku, ale ztratili nejméně 10 obrněných vozidel a asi 50 vojáků a byli zahánáni zpět. Podle něj poté aktivní nepřátelství pokračovalo, ozbrojené síly Ukrajiny podnikly nové pokusy o útok.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

## Continue Reading

---

[Previous Ruské ministerstvo obrany oznámilo zahájení ofenzivy ozbrojených sil Ukrajiny.](#)